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Айзек Азімов — американський 
письменник — фантаст (1920—1992)

⚫ Айзек Азімов — американський письменник, який мав 
слов'янське коріння. Народився він 2 січня 1920 року 
в селищі Петровичі під Смоленськом (нині це 
територія Білорусі).

⚫ Він уважав, що фантастика йде попереду людства, 
прокладаючи шлях для розвитку науки, техніки й 
усієї людської цивілізації. Фантастичналітература, на 
його думку, дає змогу спрогнозувати майбутнє, 
виявити в ньому як перспективні, так і хибні 
тенденції. Ще в далекому 1964 р. Айзек Азімов 
замислився над тим, якою буде наша планета через 50 
років. Тепер настав час порівняти його прогнози з 
нашим життям. Саме він здогадався про те, що ми 
зможемо говорити між собою через тисячі й 
навіть десятки тисяч кілометрів за допомогою 
спеціальних пристроїв, і не тільки говорити, а навіть 
бачити співрозмовника. Він передбачив появу 
швидкісних потягів і літальних апаратів, вихід 
людини у відкритий космос і опанування 
міжпланетного простору. А ще він уважав, що на 
допомогу людині в майбутньому прийдуть роботи — 
спеціальні розумні машини, які будуть виконувати 
найскладнішу працю. Тепер ми пересвідчилися, що 
багато припущень митця здійснилися.



Айзек Азімов — американський 
письменник — фантаст (1920—1992)

⚫ Коли йому було три роки, його сім’я виїхала до США. У м. Нью-Йорку 
батьки відкрили цукерню. У школу хлопчик почав ходити вже там, в 
Америці, що стала длянього рідною країною. За словами письменника, 
його першою мовою був ідиш (яким говорили в родині), а зростав він 
на творах улюбленого єврейського письменника Шолом-Алейхема. 
Однак свої твори митець писав англійською, оволодівши нею 
досконало.

⚫ Айзек Азімов був не лише письменником, а й талановитим ученим. 
Закінчивши хімічний факультет Колумбійського університету, він став 
біохіміком, здійснював наукові дослідження й читав лекції для 
студентів у Колумбійському та Гарвардському університетах. У 1948 р. 
здобув ступінь доктора наук. Мав 14 почесних наукових ступенів і 
відзнак різних університетів світу.

⚫ Регулярно друкувати науково-фантастичні твори почав під час Другої 
світової війни. Його авторський набуток становить майже 500 книжок. 
Це науково-фантастичні романи, повісті, оповідання, новели. А ще він 
писав наукові праці з біохімії, математики, міфології, астрофізики.



Айзек Азімов — американський 
письменник — фантаст (1920—1992)

⚫ Айзек Азімов — людина, яка власним життям 
продемонструвала вдале поєднання вченого і 
майстра художнього слова, сприяла становленню 
й розвитку жанру наукової фантастики у США.

⚫ Сучасники письменника — фантаста високо 
цінували його талант і майстерність. Відомий 
англійський астрофізик і письменник — фантаст 
А. Кларк назвав його «Сіменоном наукової 
фантастики».



Творчість

⚫ Як у науково-фантастичних, так і в науково-популярних творах Азімова 
проявяється просвітницький дух прихильника розуму і знання, глибоко 
заклопотаного майбутнім людства. Багато вчених, що вивчають 
перспективи створення штучного інтелекту, визнають вплив його творів. 
Короткі оповідання про роботів склали збірник «Завершений робот»

⚫ Азімов на троні (репродукція)
⚫ Найвідомішими є його книги про роботів, у тому числі «Я, робот» (1950), 

детективна серія «Сталеві печери» (1954), «Голе сонце»(1957), «Роботи 
ранкової зорі» (1983) та «Роботи та Імперія» (1985).

⚫ Серед інших науково-фантастичних творів Азімова виділяється «Трилогія 
про Заснування» (1964), що зображує занепад Галактичної Імперії. 
Романи, що продовжують цю трилогію, «Межа Заснування та 
«Заснування і Земля», було опубліковано в 1982 та 1986.

⚫ Блискучим зразком науково-популярної літератури є «Путівник в науку 
розумної людини» (1960) присвячений історії і популяризації 
природничих наук. 



Дякую за 
перегляд!


